
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DE ESPINHARAS 

“CASA SEBASTIÃO FERRREIRA DA NÓBREGA” 
 

Ata da Sessão da Câmara Municipal de São José de Espinharas, Estado da Paraíba, 

realizada no dia vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e três. Aos vinte e 

quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, 

voltou a reuniu-se em sessão ordinária, o Poder Legislativo da Casa Sebastião 

Ferreira da Nóbrega, sob a Presidência do vereador/presidente, Esterban Nóbrega 

de Sousa, que após fazer a chamada regimental, registrou a presença dos seguintes 

vereadores, Francisco Filho de Sousa Morais, José Salomão da Nóbrega Gomes, 

Erivaldo Nunes de Medeiros, Francisco Vieira Nunes, Sebastião Luiz da Silva 

Neto, Arcádio Queiroz de Medeiros  João Lúcio de Medeiros e Eliane Wanderley 

Bezerra. Constatando quórum para realização da Sessão, foi lida a Ata da Sessão 

anterior, aprovada pela Mesa Diretora da Casa, iniciou-se o primeiro expediente da 

Sessão, foram lidas as seguintes matérias:  Projeto de Lei nº 10/20223, de autoria 

do Poder Executivo Municipal,  autoriza a abrir Crédito Especial ao 

Orçamento vigente no valor R$ 920.000,00 (novecentos e vinte mil reais), e dá  

Projeto de Lei nº 20/20223, de autoria do Poder Executivo Municipal dispõe 

sobre as modificações dos Anexos I e II  da LDO para o exercício Financeiro 

de 2024 e dá outras providências; Projeto de Lei nº 21/2023, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, dispõe sobre as modificações  de Programas e 

Ações governamentais do Plano Plurianual do município de São José de 

Espinharas para o período de 2022/2025 e dá outras providências; Projeto de 

Lei nº 22/2023, ,0de autoria do Poder Executivo Municipal, estima e fixa a 

despesa do Exercício Financeiro para 2024, no valor de R$ 37. 750. 636,00 

(Trinta e sete milhões, setecentos e cinquenta mil seiscentos e trinta e seis reais) 

e fixa a despesa em igual valor, e dá outras providências.  Projeto de Lei nº 

23/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal,  abre Crédito Especial ao 

Orçamento do Corrente Exercício no valor R$ 400.000,00 (quatrocentos mil 

reais) e dá outras Providências;  Não Havendo outra matéria  a ser lida, iniciou-

se o segundo expediente da Sessão, facultada a palavra, o Presidente da casa passou 

a os trabalhos da Mesa Diretora para o vice Presidente, e em seguida falou sobre 

os Projetos que vinham tramitando na casa. Quanto ao Projeto nº 10/2023, ficava 

para a próxima reunião. Falou também sobre o requerimento de nº 16/2023, o 

mesmo estava de encontro a Lei Federal nº 6.457/77, esse tipo de matéria é vedada 

pela mesma. Prosseguindo a palavra facultada fez uso o vereador, Erivaldo Nunes 

de Medeiros, congratulou-se com todos os presentes e continuando, concordou com 

a retirada de pauta do requerimento nº 16/2023 e que esse será substituído pela 



homenagem ao Sr. Raimundo Ribamar (in memoriam), quando sabemos que esse 

ex-jogador foi um dos líderes do esporte  sãojoseeense, e  esperava que todos os 

vereadores votassem favorável. Dando continuidade a palavra facultada fez uso o 

vereador, Francisco Morais, agradeceu a presença de todos e  continuando 

concordou com a substituição  da homenagem do requerimento nº 16/2023, e que 

essa era  mais do que justa, porque se fazia jús ao ex-jogador in- memoriam que foi 

um que mais se comprometeu com o nosso futebol. Em seguida, falou sobre a 

criação das comissões. Solicitou do Poder Executivo Municipal a contratação de 

um médico mastologista para o município, só assim as mulheres terão melhor 

acesso para a realização das mamografias. Requereu também a contratação de um 

médico urologista, sabendo que já estava próximo do novembro azul, só assim os 

homens teriam melhor acesso para os devidos exames. Parabenizou a enfermeira, 

Mayane pelos trabalhos realizados, desejando boa sorte para todos os profissionais  

que compunham a área de saúde do município. Continuando prestou votos de pesar  

aos familiares de Dona Maria Moleque, falecida recentemente. Prosseguindo a 

palavra facultada fez uso o vereador, Salomão, congratulou-se com todos os 

presentes, agradeceu a tosos pelas homenagens a sua mãe que hoje completa oitenta 

anos de vida. Falou de sua  gratidão por essa data tão importante para o mesmo. 

Continuando, o vereador, parabenizou a enfermeira Mayane pelo trabalho prestado 

ao município. Falou sobre seu Projeto em tramitação e que essa homenagem ao ex-

prefeito Ariano Wanderley é justa, pois esse ajudou coma doação do Complexo  

para salvar muitas vidas. Continuando prestou votos de pesar aos familiare4s de 

Dona Maria Moleque, falecida,  recentemente. Sobre a criação das comissões, que 

fossem criadas para o primeiro período ordinário de 2024. Continuando a palavra 

facultada fez uso mais uma vez o vereador, Erivaldo Nunes de Med3eiros,  o 

legislador parabenizou Dona Shirley pela passagem de seu aniversário, e que a 

mesma era exemplo para as demais mulheres. Parabenizou a enfermeira Mayane 

pelo relevante trabalho prestado ao município. Prosseguindo a palavra facultada 

fez uso mais uma vez o vereador, Francisco Morais,  o mesmo falou sobre o Projeto 

de Lei nº 17/2023, vota favorável e que as benfeitorias  será para a área urbana e 

que essas fossem descritas para saber o que pertencerá  à área urbana, como 

também, as delimitações especificadas. Dando Prosseguimento a palavra facultada 

voltou a usá-la o vereador, Salomão,  o vereador, falou sobre o Projeto 17/2023,  

que para se criar os loteamentos  o proprietário precisa colocar água, energia, entre 

outros. Prosseguindo mais uma vez a palavra facultada e não havendo nenhum 

vereador interessando no uso da palavra, o presidente da casa, iniciou o terceiro 

expediente da sessão foi para votação o Projeto de Lei nº 15/2023, que recebeu 05) 

cinco votos favoráveis, absteve-se em votar, Arcádio Queiroz  Francisco Morais e 

Francisco Vieira Nunes, votou contrário o vereador Salomão. O Projeto 15/2023, 

aprovados por 05 cinco votos; Projeto 16/2023, reprovado pelos vereadores,  José 

Salomão da Nóbrega Gomes, Francisco Morais, Arcádio Queiroz, Francisco Vieira 

Nunes e João Lúcio de Medeiros. Votaram favoráveis ao Projeto,  Erivaldo Nunes 

de Medeiros, Sebastião Luís da Silva Neto, Esterban Nóbrega de Sousa e Eliane   



Não havendo outro assunto para a devida reunião o Presidente da Casa encerrou a 

mesma. Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José de Espinharas, Estado 

da Paraíba, 24 de novembro de 2023.     

 

Esteban Nóbrega de Sousa                                 Eliane Wanderley Bezerra  

  Vereador/Presidente                                                1ª Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


